

Ассоциация содействия жилищному самоуправлению «Пермский стандарт» (Ассоциация ТСЖ «Пермский стандарт»)

Пресс-релиз 2012/09/11

Пресс-конференция «Жители Перми оспаривают тарифы на отопление»

7 августа 2012г. в Арбитражном суде Пермского края начался судебный процесс по оспариванию тарифа на отопление жилых домов на 2012г. В качестве истцов выступили Ассоциация ТСЖ "Пермский стандарт" и дополнительно 10 товариществ собственников жилья. Одновременно в краевой суд поступило исковое заявление от трехсот пермяков с требованием отменить тариф ООО "Пермская сетевая компания". На заседании арбитражного суда 30 августа наступила кульминация в противостоянии товариществ собственников жилья с тепловыми компаниями - впервые в истории региона решался вопрос о назначении экспертизы тарифа.

О реакции властей на суд по тарифам, о том, какие подводные камни могут ожидать участников процесса, и как инициатива пермских ТСЖ повлияет на кошельки пермяков, можно узнать на пресс-конференции с участниками Ассоциации ТСЖ "Пермский стандарт".

Пресс-конференция состоится в информационном агентстве "Интерфакс-Поволжье" (М Горького 9/Советская 19) 11 сентября (ВТОРНИК) в 11-00.

Планируемые спикеры:

Зотин Александр Владимирович, председатель правления Ассоциации ТСЖ "Пермский стандарт". Тел. 8-922-24-18-605.

Яндыева Ольга Евгеньевна, ведущий юрист процесса в Арбитражном суде. Тел. 8-904-84-47-938